

ЗЕРКАЛО ДНЯ

Похвала министра

С успешным окончанием жатвы хлебов Ставрополя поздравил министра сельского хозяйства России Е. Скрынник...

Телеграмма вдове

В понедельник исполняется год со дня смерти писателя и мыслителя А. Солженицына. Накануне скорбной даты губернатор В. Гавеский направил телеграмму вдове писателя Н. Солженицыной...

Спад, но не резкий

Ведущее международное агентство Standard & Poor's разместило на своем сайте обновление рейтинга Ставропольского края. Он оценивается как «В+ (стабильный)»...

Завтра в России отметят два профессиональных праздника - День воздушно-десантных войск и День железнодорожника

ПО РЕЛЬСАМ - НА АВТОБУСЕ

Мы уже сообщали о планах Минераловодского отделения СКЖД расписать географию маршрутов рельсовых автобусов РА-2. И вот накануне Дня железнодорожника новая дизельная «самоходка» начала курсировать по ветке Невинномысск-Черкесск.



В ЕТЕРАНОВ и работников железнодорожной отрасли поздравил губернатор края В. ГАВЕСКИЙ. В его обращении, в частности, говорится, что эта дата «напоминает всем нам о тех, кто помогает ускорить время и сокращать расстояния, внося существенный вклад в социально-экономическое развитие региона».

Теплые слова виновникам торжества адресовал и председатель Госдумы край В. КОВАЛЕНКО. «Сегодня трудно представить нашу жизнь без железнодорожного транспорта. Занимая особое место в жизнедеятельности Ставрополья, эта отрасль является важным звеном в организации многих производств».

А такой техникой и работать приятно, - говорит помощник машиниста Сергей МОГИЛЕВЦЕВ. Все выполнено на уровне современных стандартов, даже кондиционер у нас в кабине есть. В вагонах же применены негорючие облицовочные материалы, есть системы отопления и принудительной вентиляции, снижен уровень шума, предусмотрено устройство обнаружения пожара.



Александр МАЩЕНКО. Фото автора.



Н. БЫКОВА.

Стройка ожила

После того как армянской Ставропольской и Владикавказской Феодан и губернатор В. Гавеский обратились к землякам с призывом принять участие в сборе средств, необходимых для завершения строительства кафедрального Казанского собора в Ставрополе, эта работа заметно активизировалась.

Председатель ГДСК В. КОВАЛЕНКО адресует воздушной пехоте следующие слова: «Во все времена этот род войск был воплощением чести, образцом героизма и самоотверженной преданности Родине и воинскому долгу».

Фото А. ЦВИГУНА.

40 тысяч нарушений

Вчера прокуратура Ставропольского края подвела итоги работы в первом полугодии. На коллектив, посвященный этому вопросу, прокурор края И. Полюхастов подчеркнул, что проделан значительный объем работы - выявлено около 40 тысяч различных нарушений законов.

Золото - животноводу

Многолетняя научная, практическая и общественная работа директора ГНУ «Ставропольский НИИ животноводства и кормопроизводства» Российской академии сельскохозяйственных наук В. Абонеева оценена на федеральном уровне.

Хляби небесные

Как сообщает Ставропольский филиал «Северо-Кавказского метеоагентства», высотный циклон, явившийся причиной затяжной ненастной погоды, медленно покидает территорию края.

Цена «мира»

В Невинномысск инспектор ДПС предложил водителю-нарушителю за 50 тысяч рублей решить вопрос «миром». Как сообщила старший помощник руководителя СУ СКП по СК Е. Данилова, в июле сотрудник ОГИБУ УВД по Невинномыску задержал на дороге пьяного автомобилиста, который к тому же не имел с собой документов на машину.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Праздник накануне праздника

ЧЕРЕДА НОВОСЕЛИЙ ОТ КОМПАНИИ «ЮГСТРОЙИНВЕСТ» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

У СТРОИТЕЛЕЙ есть добрая традиция - свой профессиональный праздник встречать производственными успехами. Приверженность славному обычая демонстрирует строительная компания «ЮгСтройИнвест».



В. ФИСЕНКО.

ПОДРОБНОСТИ

ПУЛЬС ЕСТЬ

Как уже сообщала «СП», коллегия краевого министерства промышленности, энергетики, транспорта и связи на днях подвела итоги работы подведомственных отраслей в первом полугодии. Кто же из ставропольских предприятий выдержал удар, а кто прогнулся?

НА СЕГОДНЯШНИЙ день в промышленном производстве региона, представленном более чем 300 предприятиями, занято около 115 тысяч человек - четверть трудоспособного населения, сообщил глава министерства И. Ковалев. Учитывая важность этого сектора, на долю которого приходится 34 процента всех налоговых поступлений, министерство с недавних пор изменило принципы собственной работы.

Вместе с тем не удалось избежать и сбояв: приостановлены отдельные предприятия, на шесть процентов сократилась численность рабочих, объем отгруженных товаров, выполненных работ и услуг по промышленным видам деятельности уменьшился с 71,7 миллиарда рублей в первом полугодии 2008 года до 69,3 миллиарда в январе-июне этого года.

Что касается ситуации на отдельных направлениях, то на сегодняшний день она выглядит следующим образом. К примеру, завод поршневых колец «Стапри» возобновил работу, восстанавливается численность рабочих. Вместе с тем «Автоприцеп-КамАЗ», зимой оказавшийся на грани выживания, весной получил крупный заказ и за счет него продержал несколько месяцев. Однако вопрос, будет ли он загружен до конца года, остается открытым.

ОФИЦИАЛЬНО

Президент Карачаево-Черкесской Республики Эбзеев подписал указ о назначении своим полномочным представителем в Ставропольском крае Магомедом БАТЧАЕВА (на третий срок).

Как нам пояснил сам Магомед Алиевич, за время работы в этой должности с 2000 года ему удалось решить множество экономических, политических и социальных вопросов. Вспомнил и о трагических событиях 2002 года, когда из-за начавшегося наводнения сотни людей на Ставрополье и Карачаеве, Черкесии остались без крова.



Сообщение о назначении Магомедом Батчаева президентом Карачаево-Черкесской Республики Эбзеевым своим полномочным представителем в Ставропольском крае.

Реальная и перспектива для дальнейшего развития социальной инфраструктуры нового района. Буквально в считанные месяцы он превращается в обжитой, самодостаточный город в городе. Скоро здесь будет готов еще один многоэтажный дом. «ЮгСтройИнвест» реализует свои проекты даже с опережением графика. Кредо компании - быть впереди, строить все больше и лучше. Мы строим для людей, делаем все от нас зависящее, чтобы жизнь ставропольцев стала счастливее, краше и уютнее. А новое жилье - разве это не счастье? Что может быть почетнее и интереснее - делать такое счастье доступным и близким для многих наших горожан? Поэтому в канун Дня строителя сердечно поздравляю всех своих коллег - людей самой мирной и благородной профессии и - всех жителей Ставрополя! Ведь этот замечательный праздник объединяет тех, кто строит, с теми, кому строят! - говорит Юрий Иванов. И задние из ООО «ЮгСтройИнвест» уже стремятся к новым вершинам успеха, возводя дома второй и третьей очереди нового микрорайона. А это еще сотни тысяч квадратных метров жилья. Дома благодаря слаженности и умению специалистов компании растут очень быстро. А значит, совсем скоро предстанут новые желанные творения - ШРАМКО, Юрстала и Новомысский.





